
math4u.vsb.cz

VŠEOBECNÁ ROVNICA ROVINY

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Je to logika, ktorou dokazujeme, ale intuícia, ktorou objavujeme.
Henri Poincare, Francúzsky matematik.

Určte všeobecnú rovnicu roviny znázornenej na obrázku.

Rovina:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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Všeobecné rovnice rovín:

a z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

b z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

c z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

d z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

e z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

f z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

g z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

h z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0



Môžeš ísť oslavovať!Skvelé, len tak ďalej!Super práca!Wau, pecka, si frajer!Perfektné, len tak ďalej!Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Vidím to ako |výhru|.Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Robiť chyby je lepšie ako predstierať
dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.

Harry Potter a polovičné skóre.Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš
vrátiť k otázke.

Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?
Nestrácaj nádej, stáva sa.To zvládneš, nič nie je stratené!Spravil si celkom dosť chýb,

ešte sa do toho pozri.
Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Nabudúce to bude lepšie.Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...
Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.
Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,

ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Asi len zlá konštelácia hviezd...




